



DIACLOR PS 10 EFECTOS таблетки по 200 г

для длительного и ударного хлорирования

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Описание	средство для длительного и ударного хлорирования, двухслойные таблетки по 200 граммов. Состав синего слоя позволяет проводить «ударное» хлорирование, второй слой растворяется в течении 6 дней
Внешний вид	двухслойные таблетки синего цвета с характерным запахом хлора
Активное вещество	активные действующие вещества трихлоризоциануровая кислота (симклозен) – более 60%, натрия дихлоризоцианурат дигидрат – более 30%

Область применения:

Diaclor PS 10 EFECTOS обладает дезинфицирующим действием в отношении бактерий, микроорганизмов и вирусов, находящихся в воде бассейна. Дезинфицирующее средство Diaclor PS 10 EFECTOS предназначено для дезинфекции воды и локальной борьбы с грибками и водорослями, приводящих к цветению воды, слизи налету на стенках, помутнению воды и неприятному запаху.

Способ применения:

Таблетки Diaclor PS 10 EFECTOS применяются для ударного и длительного хлорирования. pH воды должен быть отрегулирован в пределах от 7,2 до 7,6. Для регулирования значений водородного показателя допускается использование pH корректоров, предназначенных к использованию в бассейнах, используйте для этого DIAMAS PH или PH MINUS. После регулирования pH воды поместите 1 таблетку на 10 м³ Diaclor PS 10 EFECTOS в скиммеры и включите рециркуляцию воды. Средство Diaclor PS 10 EFECTOS также можно использовать без автоматической

рециркуляции в плавающих поплавках для бассейнов.

Рекомендации по использованию: кладите таблетку Diaclor PS 10 EFECTOS в скиммер на ночь с включенной системой циркуляции, перерыв в работе бассейна должен быть на протяжении 2-ух полных циклов водообмена (обычно 12 часов). Перед эксплуатацией бассейна измерьте показатель свободного хлора с помощью тестера, в норме значение свободного хлора должно быть в пределах 0,3-0,6 мг/л. Целесообразно добавить новую дозу DIACLOR PS 10 EFECTOS внутрь скиммера когда таблетка уменьшится на 10% от их первоначального веса. НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ В ХЛОРАТОРАХ И ДИАТОМОВЫХ ФИЛЬТРАХ.

Предостережения:

Подробную информацию о мерах предосторожности см. в Инструкции по применению. Вреден для здоровья при проглатывании. При контакте с кислотой выделяет ядовитые газы. Раздражает глаза и дыхательные органы. Ядовит для водных организмов. Может длительное время оказывать вредное воздействие на природные водоемы.

Признаки острого отравления и меры первой

помощи при отравлениях см. в Инструкции по применению. Беречь от детей. При попадании в глаза немедленно промыть тщательно водой и проконсультироваться с врачом. Не вдыхать газы взрыва и горения. При проглатывании немедленно обратиться к врачу и показать эту этикетку. Продукт и упаковку утилизировать как опасные отходы. Избегать попадания в окружающую среду.

Внимание! Не смешивать с другими веществами из-за опасности выделения ядовитого хлорного газа и взрыва!

Хранение:

Средство должно храниться в плотно закрытых упаковках предприятия-изготовителя в сухом, темном, прохладном и недоступном для детей месте, вдали от восстановителей, окислителей, кислот, щелочей, при температуре от 5 до 40 °С.

Срок годности: 5 лет с даты изготовления, указанной на упаковке.

Производитель: AQUAPOL CHEMICAL, S.L, Испания.

Импортер / официальный представитель на территории Республики Беларусь:

ООО «АКВА ТЕХНОЛОДЖИ», 220019, Республика Беларусь, г. Минск, ул. Монтажников, д.9, оф.84. Тел.: +375 17 373 39 44, e-mail: info@e-pool.by.